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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 02/04/2024 – AS 9 HORAS  

11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2024 – Autor: Elismar Gonçalves – 26/03/2024 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Elijalma Augusto Beserra. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2024 – Autor: Zenildo do Alto do Cocar – 01/04/2024 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Marcos Timóteo Torres e Silva. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2024 – Autor: Elismar Gonçalves – 01/04/2024 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a CODEVASF 3ª 

Superintendência Regional. 

 

*Projeto de Resolução nº 005/2024 – Autor: Gaturiano Cigano – 18/03/2024 

Ementa: Cria o “Prêmio Destaque Autista” no âmbito da Câmara Municipal de Petrolina.    

 

*Projeto de Lei nº 015/2024 – Autora: Lucinha Mota – 26/03/2024 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade das organizações da sociedade civil que firmem parcerias com o 

Município de Petrolina de prestarem contas ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco e à Câmara 

Municipal de Petrolina e dá outras providências. 

 

*Projeto de Lei nº 019/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 01/04/2024 

Ementa: Dispõe sobre a isenção da cobrança de Zona Azul para comerciários e funcionários de empresas 

devidamente cadastradas junto à AMMPLA em Petrolina, durante os horários comerciais de trabalho. 
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*Projeto de Lei nº 020/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 01/04/2024 

Ementa: Dispõe sobre a disponibilização e utilização de pulseira com QRCODE para identificação e 

segurança de idosos e portadores de patologias mentais ou outras doenças que a Secretaria de Saúde do 

município de Petrolina determinar e dá outras providências.  

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 095/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina, Simão Amorim Durando Filho, interceder junto Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Direitos Humanos (SEDESH), representada pela Senhora Secretária Doriane 

Secchi, informações referentes à população em situação de rua em Petrolina/PE, nos termos a seguir: 

a) Solicita-se informações específicas acerca do Plano Municipal e das medidas atualmente em 

execução para auxiliar e amparar os moradores que se encontram em situação de rua. 

b) Solicita-se esclarecimentos referentes à assistência médica fornecida aos moradores em situação 

de rua, incluindo o alcance dessa assistência, o número de beneficiários e se o acesso aos 

serviços oferecidos é adequado. 

c) Solicita-se informações acerca do status operacional do Programa de Habitação Social, quantos 

indivíduos estão sendo beneficiados por ele, seu modo de funcionamento e os procedimentos 

para inscrição de moradores em situação de vulnerabilidade social. 

d) Solicita-se o número de unidades de acolhimento disponíveis para os moradores em situação de 

rua, que oferecem serviços de alimentação e assistência básica. 

e) Solicita-se informações sobre a disponibilidade de leitos destinados aos moradores de rua com 

dependência química, bem como se os leitos são suficientes em relação à demanda existente. 

f) Solicita-se o levantamento do número de profissionais qualificados disponíveis nas unidades de 

acolhimento, além de sugestões para a criação de novas oportunidades de emprego na área de 

cuidado e assistência social, caso necessário. 

 

*REQUERIMENTO Nº 114/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de recursos através de emenda 

parlamentar para a melhoria dos serviços de saúde no município, como a construção ou ampliação de 

hospitais, aquisição de equipamentos médicos, implantação de programas de prevenção e promoção 

da saúde. 

 

*REQUERIMENTO Nº 117/2024 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido à 

Secretária de Ciência e Tecnologia e Inovação do Estado de Pernambuco – Senhora Mauricélia Vidal, no 

sentido de providenciar a instalação de uma antena de tecnologia móvel no Projeto de Irrigação 

Bebedouro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 122/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento (COMPESA) - Senhor Alexsandro Chaves, para 

que seja feito o saneamento básico do Bairro Vale do Grande Rio. 

 

*REQUERIMENTO Nº 123/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Governo através do Senhor Secretário RODRIGO GALVÃO para que possa VIABILIZAR 

O ENVIO A ESTA CASA LEGISLATIVA DE PROJETO DE LEI COM REAJUSTE SALARIAL 

DOS AGENTES DE PORTARIAS DO MUNICIPIO DE PETROLINA. 

 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

3 

 

*REQUERIMENTO Nº 127/2024 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de recursos através de Emenda 

Parlamentar para viabilizar a reforma, revitalização e cobertura da Quadra Poliesportiva do Residencial 

Novo Tempo. 

 

*REQUERIMENTO Nº 130/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretária de Educação, Cultura e 

Esportes, Senhora Rosane Costa, que sejam realizadas as seguintes ações a fim de fortalecer o setor 

cultural da nossa cidade bem como integrar o município ao Sistema Nacional de Cultura para poder captar 

mais recursos federais para o setor cultural de nossa cidade.  

• Encaminhar para a Casa Plínio Amorim, Projeto de Lei que regulariza e implementa o Fundo 

Municipal de Cultura e criar a Secretaria Municipal de Cultura; 

• Implementar a Lei nº 3.669 de 14 de dezembro de 2023, que reestrutura o Conselho Municipal de 

Políticas Culturais de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 133/2024 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Comandante do 5º BPM/PE - Batalhão de Polícia Militar de Pernambuco - Tenente Coronel CLAÚSIO 

MAGNES SOBREIRA GUIMARÃES, ao Senhor Comandante do 2º BIESP – Batalhão Integrado 

Especializado Batalhão Major PM Optato Gueiros - Tenente Coronel PM BOSCO LOURIMAR 

BEZERRA DE LIMA e ao Senhor Secretário de Segurança Pública - Coronel LUIZ CLÁUDIO 

SANTANA PIMENTEL, a fim de que adotem as providências necessárias para intensificar RONDAS 

POLICIAIS  na  Avenida  dos  Tropeiros  em  Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 134/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO FILHO 

a liberação de recursos, através de emenda parlamentar, a serem destinados ao projeto de implantação de 

ecopontos em áreas estratégicas da cidade de Petrolina, com o objetivo de armazenar materiais passíveis 

de reciclagem. 

 

*REQUERIMENTO Nº 137/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja consignada por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS ao Programa Dupla Conexão, apresentado por Cauby 

Fernandes e equipe, pelo desenvolvimento e desempenho na comunicação, atraindo uma grande quantidade 

de público e relevantes informações sobre o Vale do São Francisco. 

 

*REQUERIMENTO Nº 139/2024 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja feito um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

competente, para que elabore e encaminhe a esta Casa Legislativa para análise, discussão e aprovação, 

Proposta de Projeto de Lei tratando da desapropriação da área denominada: Ocupação Osvaldo 

Coelho, localizada ao lado do Residencial Cacheado neste município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 146/2024 – OS VEREADORES QUE ABAIXO SUBSCREVEM - seja 

registrado nos anais desta Casa Legislativa VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares de Dr. Pedro 

Filippe, falecido, de forma precoce, no dia 30 de março do corrente ano. 

 

*REQUERIMENTO Nº 148/2024 – O VEREADOR AERO CRUZ - seja registrado nos anais desta Casa 

Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À HUMANA’S HOME CARE, pela passagem dos seus 

11 anos de relevantes serviços prestados por todo o Vale do São Francisco.  
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03 - INDICAÇÕES: 

 
*INDICAÇÃO Nº 0326/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito 

Municipal SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, para que seja realizada a reforma completa na quadra do Bairro 

Quati II.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0351/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

representada pelo Senhor Secretário Fred Machado, com o escopo de realizar a limpeza na Avenida da 

Integração, no Bairro São José. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0352/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Saúde – 

SESAU, representada pelo Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, com o escopo de analisar os 

horários de funcionamento da AME Dr. João Moreira, localizada no Bairro Henrique Leite. 

*INDICAÇÃO Nº 0387/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que viabilize a troca de 

dois postes, localizados na Rua Treze do Bairro Henrique Leite. 

*INDICAÇÃO Nº 0388/2024 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que viabilize o 

recapeamento ou a operação tapa-buracos na via de acesso às microempresas, ao lado do Mix Mateus. 

*INDICAÇÃO Nº 0393/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a limpeza da Avenida da Redenção, no trecho que corta os Bairros 

Padre Cícero e o Dom Avelar.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0394/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a limpeza e a drenagem no córrego natural que corta os 

Loteamentos Santo Expedito, Vila Santa Helena, Vila Nova, Padre José de Castro, Santa Bárbara e os 

Condomínios Vico Home Resort e Alphaville.  

 

 *INDICAÇÃO Nº 0395/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Saúde, por 

meio do Secretário João Luís, no sentido de viabilizar atendimento odontológico diariamente na UBS - 

Unidade Básica de Saúde João Passos de Lima, no Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0397/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

na pessoa do Secretário Fred Machado, que leve a operação tapa-buracos na Rua Candido Miranda, no 

Bairro Vila dos Ingás. 
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*INDICAÇÃO Nº 0400/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR -  seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, no sentido de viabilizar 

mutirões de cirurgias de rins e próstata. 

   

*INDICAÇÃO Nº 0401/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a operação tapa-buraco nas ruas e avenidas do bairro Alto do Cocar, nesta cidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0408/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar 

uma nova pavimentação nas Ruas 02 e 03 do Bairro Jardim Amazonas. 

   

*INDICAÇÃO Nº 0409/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de realizar 

recapeamento na Rua 11 do Bairro Jardim Amazonas. 

   

*INDICAÇÃO Nº 0414/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Autarquia  Municipal  de  

Mobilidade  de  Petrolina -   AMMPLA, através  do seu  Diretor-Presidente,  Senhor   Franklin  Alves, para  

providenciar   a  sinalização  com  faixa  de  pedestre, pintura das lombadas, sinalização em placas e blocos 

tipo gelo baiano na cor amarela na calçada da unidade escolar, onde  fica  a  creche do Programa Nova 

Semente do Bairro Dom Avelar, unidade PINGO DE SABEDORIA.    

 

*INDICAÇÃO Nº 0415/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Autarquia  

Municipal  de  Mobilidade  de  Petrolina - AMMPLA, através  do seu  Diretor-Presidente,  Senhor   

Franklin  Alves, para  providenciar a implantação de lombadas no Conjunto Habitacional  MONSENHOR  

BERNARDINO. 

     

*INDICAÇÃO Nº 0416/2024 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria de Saúde, 

no sentido de viabilizar atendimento odontológico diariamente na Unidade Básica de Saúde (UBS) João 

Passos de Lima, localizada no Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0422/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, para interceder junto a Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina -   AMMPLA, por meio do Diretor-Presidente Franklin Alves, a implantação de 

redutores de velocidade nas Ruas 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 25 e Avenida 03 do Bairro Cosme e 

Damião. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0423/2024 - O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que possa patrolar e pavimentar as seguintes ruas do 

Bairro Vila Marcela:  
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• RUA 02 - RUA JOSÉ LOPES DINIZ (CONTINUAÇÃO DA RUA 07); 

• RUA 03 - RUA HOMERO FREIRE DE OLIVEIRA (CONTINUAÇÃO DA RUA 08); 

• RUA 10 - RUA MANOEL NUNES BRANDÃO;  

• RUA -WILSON CAVALCANTE;  

• RUA 12;  

• RUA 13; 

• RUA 14; 

• RUA 15. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0424/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, e a Secretaria de Agricultura, através do 

Secretário Pedro Brandão, para que seja realizado em caráter de urgência REPARO NO 

RESERVATÓRIO DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA DO ASSENTAMENTO SÃO FRANCISCO, 

LOCALIZADO EM IZACOLÂNDIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0425/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para que seja realizada a LIMPEZA DOS 

ESPAÇOS PÚBLICOS ENTRE A RUA DAS AMEIXAS E RUA DOM TOMAZ, NO BAIRRO DO 

RIO CORRENTE.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0428/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES – SEDUCE, através da Senhora 

Secretária ROSANE COSTA, no sentido de viabilizar o serviço de capina nas Escolas Municipais João 

Batista e Paulo Freire, ambas localizadas no Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0429/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do Senhor 

Secretário Frederico Machado, no sentido de viabilizar os serviços de iluminação pública no acesso da 

entrada e saída da BR-428 ao Distrito de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0432/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA -  solicita ao Prefeito - Simão Amorim 

Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, através da 

Secretária Rosane da Costa e a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred 

Machado, que seja feita a revitalização do Parque Municipal Josefa Coelho, nos seguintes itens: 

• Recuperação dos bancos e equipamentos para exercícios físicos; 

• Construção de novas quadras para prática de Beach Tênis, Tênis; 

• Implantação de lixeiras; 

• Manutenção das quadras já existentes; 

• Construção de mais banheiros; 

• Manutenção das lâmpadas que se encontram apagadas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0433/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário 
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Fred Machado que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua São Pedro, via essa que liga a Rua 

Ataulfo Alves no Bairro Ouro Preto a Avenida das Nações Fernando Farias (antiga Estrada da 

Banana).  

 

*INDICAÇÃO Nº 0436/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário - Senhor Frederico Melo Machado, e ao Secretário 

Executivo - Senhor Alisson, para que seja providenciado o patrolamento da Rua 13, do Bairro Vila 

Eulália, com vistas a ser num futuro próximo providenciada a sua pavimentação asfáltica.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0437/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A PODA DE ÁRVORES DA RUA JOSÉ VICENTE, 

CENTRO DE PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0438/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, que possa VIABILIZAR A ROÇAGEM E LIMPEZA DOS CANTEIROS DA 

CICLOVIA DA AVENIDA DAS PEDRINHAS, QUE LIGA O COLÉGIO DA POLÍCIA MILITAR – 

CPM AO BAIRRO VILA VITÓRIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0442/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Fred Machado, no sentido de providenciar o patrolamento e posterior 

pavimentação asfáltica das Ruas 26, 27, 28 e recapeamento da Av. José Maciel, ambas no Bairro Pedro 

Raimundo. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0443/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado a reforma, 

revitalização e cobertura da Quadra Poliesportiva do Residencial Novo Tempo 

*INDICAÇÃO Nº 0448/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado, que sejam feitos o saneamento básico e a pavimentação da Rua Rio Beberibe, no 

Bairro José e Maria e demais ruas que necessitem desse serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 0449/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Prefeito - Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade - 

Senhor Fred Machado e ao Secretário de Saúde - Senhor João Luís, que seja feita limpeza do mato e 

drenagem da água empoçada no entorno do Posto de Saúde do Bairro São José.  

*INDICAÇÃO Nº 0450/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação executando a pavimentação 

asfáltica das Ruas: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8 no Loteamento Bela Vista.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0451/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que realize um mutirão de limpeza ao redor da quadra de 

esporte no Bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0453/2024 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar o roço do acesso do N-9 à Vila do C03. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0454/2024 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido de viabilizar o roço do acesso a Estrada das Pedrinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0457/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Senhor Secretário Fred 

Machado, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, na pessoa do Senhor 

Secretário Giovanni Costa, a regularização do abastecimento da caixa d’água do Centro Gastronômico 

Iracy Sobral, no Centro de Petrolina, que atende aos banheiros existentes naquela localidade.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0458/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a 

limpeza geral da Avenida da Redenção (Antônio Cassimiro), dos canteiros da Avenida Mar da Tasmânia 

(Antônio Cassimiro) e da Rua João Zito de Barros (Caminho do Sol), bem como do cemitério, da praça 

central e de todo o entorno do povoado de Pau Ferro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0465/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de 

providenciar o recapeamento asfáltico da Rua Antônio Gomes Neto (antiga rua 19), do Bairro Alto do 

Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0466/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico Melo Machado, e junto a 

Secretaria de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Barreto, NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR 

A REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LEONOR ELISA, NO BAIRRO DOM AVELAR. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0498/2024 - O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar um 

MUTIRÃO DE LIMPEZA na Rua do Acarajé, localizada no bairro Areia Branca. 
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B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                              SEM MATÉRIA 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO. 

 

A PARTIR DA 11 HORAS: 

 
SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE E 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN AO SENHOR 

JOSÉ BEZERRA DE ANDRADE, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSIVALDO BARROS. AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ.  
 

cas     


